



变形记——风中曲

■ 合肥市西园新村小学北校教育集团安大校区 六(1)班 黄安琪 指导教师:杨韧

我有很多想法,想对大自然歌颂,想在四季遨游,想划破安静的天际。因此我羡慕风,想变成风,去发现我存在的意义。

变成风,我就能一日千里,穿越湖海山川,看尽人间美景,拂过三千明灯;还可以俯冲过山间,听泉水无声;冲破云霄,在云端放声歌唱;可以停驻在枝头,看鸟儿迁徙,听夏蝉鸣叫。

变成风,我就成了四季的宠儿,春日,带着云,降下一片甘露;夏日,为炎热的大地唱一曲清凉;秋日,又变成田野的镀金人,带来稻谷飘香;冬日,大地沉睡,白雪皑皑,我化作凛冽的北风,用尽全力呐喊,怒号!

我可以化作晨风,与花草一起把光

明欢迎,在云间欢唱,与太阳一同舞蹈,一切都是那么美好。我还可以变成晚风,轻轻地踏入花园,拂过花朵,使空气变得芬芳馥郁,我还能随烟飘入房内,化作一缕茶香,伴着皎洁的月光入梦。

我可以与时间赛跑,从古至今,为历史传唱。去看看平凡的人们许下的天长地久的誓言,去看看人们的惜别、亲友的欢聚、诗人笔下的万千柔情,好一番炊烟袅袅,人间烟火!

我渐渐明白了风存在的意义:在四季,在昼夜、在天空、在大地,不停地奔跑,为人们带来了沉甸甸的丰收,给人们带来了不同的欢声笑语。我想我也可以。

请党放心,强国有我!

——读《写给青少年的党史》有感

■ 合肥市海顿学校六(8)班 孔令儒 指导教师:郭风云

“请党放心,强国有我!”这是我认真阅读了由刘晓宝老师编写的《写给青少年的党史》这部讲述中国共产党成长历史的丛书后,发自肺腑的呐喊!

这套书分别由《中国有了共产党》《红色星火燎原》《战火中成长》《中国人民站起来了》《春天的故事》《筑梦新时代》六卷构成,紧紧围绕中华民族是怎样站起来、富起来、强起来这一主旨,以我们青少年喜闻乐见的讲故事方式,图文并茂地展现出中国共产党是如何在这一百年当中团结和带领全国各族人民奋发图强、砥砺前行,顺利完成第一个百年奋斗目标的过程。

然而,在革命前辈创造的这样安稳幸福的生活里,年少无知的我却只知道一味地去享受,沉迷在高科技电子产品里而不自拔。当其他同学在“学习”这个战场里,拼尽全力战胜难题,汲取知识时,而我却在手机游戏里荒废青春。这套书给了我当头一棒,让我如梦初醒:在本该学习的年龄,虚度光阴、不学无术是多么可怕又可悲的事情。于是我决定重整旗鼓,制定并树立学习目标,下定决心迎头赶上。

身为一名新时代的小学生,我虽然没有亲身经历当时那个动荡的旧社会,没有在烽火连天中惶恐度日,更没有遭受食不果腹、衣不蔽体的苦日子,但是从一桩桩历史、一幕幕片段、一声声呐喊和一张张图片中,我深深地体会到新中国诞生的艰辛与曲折,真切地感受到如今祖国国泰民安、繁荣昌盛的来之不易。

100年前,一群年轻人从一艘红船扬帆起航,翻越重重高山,冲破湍湍激流,敢叫日月换新天,让山河焕新颜。100年后的今天,作为有中国特色社会主义接班人的我们,将以继承和发扬党的光荣传统,让红色基因注入心灵为目标而努力奋斗。

此刻,我想对革命前辈说:第一个百年奋斗目标已经圆满实现,第二个百年奋斗目标就交给我们吧!

请党放心,强国有我!

爱美的妈妈

■ 合肥市和平小学东校四(6)班 洪晨 指导教师:卫琴

俗话说:“爱美之心,人皆有之。”我的妈妈不仅爱美,而且是个“超级爱美王”。

妈妈有一头乌黑的长发,一双水汪汪的大眼睛,小小的嘴巴,脑瓜里藏着无数梳妆打扮的妙招。

妈妈的化妆台上瓶瓶罐罐多到令我和爸爸眼花,而且好多都是英文。平时见妈妈英语水平不咋地,可是一说这些,头头是道,那英语水平常常让我怀疑她平时辅导我英语时是不是在偷懒。

有一天晚上,爸爸接我下课回来,妈妈给我们开门时,可把我们吓得不敢。因为她盘起头发,穿着浴袍,脸上雪白一片,只有两只大眼睛在眨巴。那几天我刚看完哈利波特电影,还以为伏地魔东山再起了呢!

我们家的衣帽间还挺大,堆满了妈妈的衣服,爸爸的衣服可怜地挤在一个拐角。就这样,妈妈还常常抱怨没衣服穿。爸爸总安慰她:“因为去年的衣服配不上今年的你。”于是妈妈又会理直气壮

地大包小包往回提。

昨天,妈妈送我去上课的路上,迎面碰到一个小姐姐,穿着仙仙的纱裙,妈妈立即睁大眼珠,看着我,长叹了一口气,我瞬间明白了,拍拍她的肩说:“上完课陪你去买。”妈妈马上露出满意的笑容。我就想:不安抚好她的情绪,今天的课还能上得了吗?

妈妈每次出门办事,总是会打扮得漂漂亮亮,在镜子前照来照去,最后一定会问我和爸爸“好不好看”,爸爸总是不假思索地说:“好看好看,十分好看!”而我不像爸爸那样敷衍了事,总是仔细端详,并加上自己的意见,肯定妈妈衣服的同时,再为妈妈挑选一件我认为好看的。妈妈心花怒放,每次都夸我有眼光!

其实,我发现妈妈的爱美主要源于爸爸的“拍马屁”功夫和我独到的欣赏水平!妈妈还很年轻,热爱生活!我希望在我和爸爸两个男子汉的努力下,妈妈永远能这样爱美下去!

美丽的校园

■ 合肥市明珠小学三(3)班 钱子扬 指导教师:夏登华

在合肥市经开区明珠广场旁边,一座崭新的学校就像一颗璀璨的明珠镶嵌在金寨路边,它就是我的学校——合肥市明珠小学。这是一个美丽壮观,充满朝气的学校。

当你来到校门口,便被那崭新的围墙、优美的建筑深深吸引。一块巨大的文化石上,隶书雕刻的“明珠赋”无声地讲述着明珠小学的历史。

进入校园,是一条宽大的道路,上面布满白色箭头,指引我们有序入校。道路两边树木挺拔,仿佛两列士兵时刻守护着我们。花坛里各种各样的花也在对我们频频点头,好像在和同学们打招呼。

道路尽头,四幢蓝黄相间的大楼拔地而起,这就是明智楼,这栋楼的教室里每天回荡着老师们的讲课声,孩子们的读书声。明智楼往前是明趣楼,这里有书法教室、舞蹈教室、音乐教室……明趣楼就像一座神秘的艺术宫殿,是小朋友们最向往的地方。

站在明趣楼向右看,便是一个宽大的操场。操场上耀眼的蓝色跑道围绕着绿茵茵的足球场,同学们成群结队地在操场上做着各种活动:有的在进行橄榄球比赛,有的在长跑,有的在跳绳……各种欢笑声汇聚成欢乐的海洋。

我爱我的学校,我爱这颗“明珠”。

我最爱的美食——鸡蛋面

■ 合肥市新安江路小学二(2)班 吴娜 指导教师:葛新磊

我最爱的美食就是妈妈下的鸡蛋面。

妈妈每天上班都很忙,如果中午回家来不及做饭的话,她会问我:“今天你想吃什么?”“鸡蛋面!”我回答道。

首先,妈妈准备一个鸡蛋和一小把面条,我帮妈妈拿出一个小碗,轻轻地把鸡蛋敲碎,慢慢倒入碗中,然后用筷子快速搅拌。这时候锅里的水开了,妈妈把面条放进锅里烧开,再倒入鸡蛋,放一点佐料,一分钟后,美味的鸡蛋面就出锅啦!

满满一大碗热腾腾的鸡蛋面,不到三分钟就被我吃完啦!摸着圆鼓鼓的肚皮,还咂吧着嘴巴回味呢。

妈妈做的鸡蛋面是我最喜欢的美食!小朋友们,你们最喜欢的美食又是什么呢?

